

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Jan JANSKÝ

Název bakalářské práce: Protidrogová prevence v regionu Sedlčany

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce			X				
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění			X				
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost			X				
	hloubka provedené analýzy			X				
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
	uplatnění práce v praxi / výuce			X				
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací			X				
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce			X				
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce				X				
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků): Autor se zaměřil ve své práci na aplikaci preventivních opatření v regionu města Sedlčany a provedl komparaci jejich rozsahu s obdobnými opatřeními ve městě Čelákovice. Práci tvoří dvě části, teoretická a praktická a obě obsahují celkem sedm na sebe navazujících kapitol. V první kapitole vytyčil cíle a metody práce, ve druhé vymezil a popsal odborné výrazy a rozebral druhy prevence. Třetí kapitola shrnuje informace o drogách, jsou zde rozděleny podle účinků na lidský organismus i podle zdrojů, ze kterých se vyrábějí. Čtvrtá kapitola obsahuje pouze náznak právní úpravy, postihující drogovou problematiku. V páté kapitole popisuje preventivní opatření, která přijímají státní orgány ČR a orgány místní samosprávy v oblasti nelegální konzumace drog. V šesté kapitole popisuje preventivní opatření, která přijímá MÚ Sedlčany, aby snížil šíření konzumace drog mezi občany města, zejména pak mezi mladistvými a dětmi. Uvádí zde také subjekty, které občanům závislým na drogách mohou pomoci k návratu do běžného života. V sedmé kapitole shrnuje výsledky řízeného rozhovoru se žáky vybraných škol s cílem zjistit stav preventivní opatření uplatňovaných školami nezkušenostmi dětí s drogami. Výsledky vhodně převedl do grafické podoby. V závěru vyhodnotil dosažené výsledky práce a naznačil vhodná preventivní opatření omezující šíření konzumace drog. Práce je dostatečně informačně bohatá, kapitoly na sebe průběžně navazují. Proto práci **DOPORUČÍJI** k obhajobě a hodnotím ji stupněm „ C“.

Otázky k obhajobě:

1. Mohl byste shrnout, jaká preventivní opatření jsou přijímána městem Sedlčany na úseku protidrogových opatření?
2. Jaké preventivní opatření by mohla ještě více eliminovat konzumaci drog ve Vašem městě?
3. Mohl byste shrnout faktory, které iniciují požívání drog u mladých lidí?

Datum: 27.4.2017

Podpis vedoucího bakalářské práce:  Mgr. Jaroslav HOVORKA

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VYBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRY (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce